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DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA  

Y ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA  
 

INFORME DE RESULTADOS DE LA ENCUESTA SOBRE MEDIDAS 

ESPECIALES DE TRÁFICO EN GRAN VÍA Y OTRAS CALLES DEL CENTRO 

DURANTE EL PERIODO NAVIDEÑOS 2017-2018 

 
Para mejorar el acceso al centro y facilitar el tránsito de peatones, el Ayuntamiento de Madrid 

ha aplicado en los periodos navideños de 2016 y de 2017 un conjunto de medidas de tráfico en 

el centro de la ciudad, restringiendo el paso sólo a transporte público, residentes, acceso a 

aparcamientos, servicios públicos y otros vehículos autorizados en la Gran Vía, la calle Atocha y 

la calle Mayor. 

 

P.1 ¿Está al tanto de esta actuación?  
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(Sólo para los que están al tanto de la actuación) 

P.2 Durante el periodo de restricciones de tráfico, ¿ha pasado usted por la Gran 

Vía de Madrid? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n =424 
 

 

93,8

6,2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Si No

%
 lo

s/
as

 e
n

cu
es

ta
d

as

¿Está al tanto de esta actuación?

63,0

37,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Si No

%
 lo

s/
as

 e
n

cu
es

ta
d

as

¿Durante el periodo de restricciones de tráfico, ¿ha 
pasado usted por la Gran Vía de Madrid?



 

2 

 

 

 

DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA  

Y ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA  
 

(Sólo para los que han pasado por la Gran Vía) 

P.3 ¿Por qué motivo/s ha pasado por la Gran Vía? Respuesta múltiple.  

Encuestador/a, lea todas las opciones siguientes pues se desea diferenciar entre ellas: 

 

n =267 
 

Más de la mitad de las personas que han especificado otros motivos diferentes a los leídos por 

el encuestador, refieren que el motivo de pasar por la Gran vía ha sido para “dar un paseo” o 

“hacer alguna visita”. 

 

(Sólo para los que han pasado por la Gran Vía) 

P.4 ¿En qué medio/s de transporte ha accedido a la Gran Vía? Respuesta múltiple. 

Encuestador/a, NO LEER, encajar la/s respuesta/s del informante entre las siguientes 

opciones: 

 
n =267 *En la edición de 2016 bici y moto se preguntaron conjuntamente (4,5%)  
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(Sólo para los que han pasado por la Gran Vía) 

P.5 Durante el periodo de restricción de tráfico, ¿ha caminado por la Gran Vía de 

Madrid? 
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(Sólo para los que han caminado por la Gran Vía) 

P.6 ¿Ha utilizado el carril peatonal de la calzada habilitado para los ciudadanos y 

ciudadanas?  
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(Sólo para los que han utilizado el carril peatonal de la calzada) 

P.7 En su opinión, ¿qué aspectos positivos y negativos ha encontrado? Respuesta 

múltiple Encuestador/a. NO LEER, encajar la/s respuesta/s que diga el informante en las opciones 

siguientes: 

 

 
n=177 

 
(Sólo para los que no han utilizado el carril peatonal de la calzada)   

P.8 ¿Por qué motivo/s no ha utilizado el carril peatonal? Respuesta múltiple 

Encuestador/a. NO LEER, encajar la/s respuesta/s que diga el informante en las opciones siguientes: 
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Más de la mitad de las personas han especificado otros motivos diferentes a los leídos por el encuestador, 

refieren que el motivo de no utilizar el carril peatonal pasar por la Gran vía ha sido que “No era 

necesario”. 

 

(A todos)  

P.9 ¿Cómo valora la medida tomada por el Ayuntamiento de Madrid?  

Utilice una escala de 0 a 10, donde 0 significa muy negativa y 10, muy positiva 
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(A todos) 

P.10 A continuación le voy a leer algunas posibles consecuencias de la medida. Por 

favor, me podría decir si está o no de acuerdo con las siguientes afirmaciones: 
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Perfil de las personas encuestadas 
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Si; 13,7

No; 86,3

¿Podría decirme si reside usted en el Distrito Centro 
de la ciudad de Madrid?


